From: Jifi Holecek

Sent: Wednesday, February 8, 2023 10:52 AM
To: Ondruch Jaroslav <jaroslav@ondruch.net>
Subject: RE: Nabidka notebookd Fujitsu

Dobry den,
na zakladé Vasi nize uvedené nabidky objednavame dodani nasledujici vypocetni techniky:

5 ks notebook Fujitsu LIFEBOOK A3511 10 256 K¢/ks

5 ks Portreplicator USB-C 2 699 Ké/ks

5 ks sitovy kabel 92 Ké/ks

Celkova cena za doddvku 65 235 K¢ véetné DPH

Termin dodani: do 31. 3. 2023
Misto dodani, fakturacni adresa:

Stredni primyslova skola strojnicka Vsetin
Pod Strani 1776

755 01 Vsetin

ICO: 00843407

DIC: CZ00843407

Forma uhrady: bankovnim prevodem

S pozdravem

Ing. Jifi Holecek
zastupce reditele Skoly pro oblast provozné ekonomickou

Stredni priimyslova skola strojnicka Vsetin
Pod Strani 1776
755 01 Vsetin

Telefon: 571 428 910, 571 428 914

From: Ondruch Jaroslav

Sent: Monday, February 6, 2023 1:45 PM
To: Jiti Maczko <jmaczko@spssvsetin.cz>
Subject: Nabidka notebook( Fujitsu

Dobry den

Zasilam nabidku na notebooky Fujitsu


mailto:jmaczko@spssvsetin.cz

Nazev P/N Pocet | Cena Cena

ks celkem
Fujitsu LIFEBOOK A3511 /i3-1115G4 / 8GB/ FPC04989BS 5 10 256 | 51 280 K¢
256GB SSD / HD620 / 15,6”FHD / Win10Pro Edu K¢
Portreplicator USB-C, LIFEBOOK U7xx E54x E55x, $26391-F3327- | 5 2699 | 13495 K¢
U93x s adaptérem L100 K¢
PremiumCord Kabel sitovy 230V k notebooku 3m, | kpspt3 5 92 K¢ 460 K¢
trojlistek ”Mickey Mouse”
Celkem v¢. DPH 65 235 K¢

Ondruch Jaroslav

Microsoft Certified Professional

Microsoft Certified Technology Specialist

Microsoft Certified Volume Licensing Specialist Large Organizations
Adobe Certified Specialist for Education

Bitdefender Partner

jaroslav@ondruch.net | gsm: +420724030007
Hlavni 1254, 765 02 Otrokokvice-Kvitkovice, Ceskd republika
ICO: 680 83 271

Tento e-mail a jeho pripadné prilohy mohou obsahovat divérné informace, které jsou urceny pouze pfijemci, jehoZ jméno je zobrazeno v
kopirovdni. Jsou povinni tento e-mail, pfipadné i jeho kopii, neprodlené smazat z celého pocitacového systému a upozornit odesilatele.
Ndzory vyjddiené v tomto e-mailu jsou pouze individudini a nereprezentuji tudiZ officielni stanoviska.

Prijali jsme preventivni opatreni, kterymi minimalizuje rizika Sifeni softwarovych vir(i a nenesu zodpovédnost za jakékoliv poskozeni
zplsobené softwarovymi viry.

This e-mail and any attachments may contain confidential information that is intended only for the recipient whose name appears in the
message header. Other persons not listed among the recipients are strictly forbidden to use the content of this e-mail in any way for its
further dissemination or copying. They are obliged to immediately delete this e-mail, or even its copy, from the entire computer system and
notify the sender.

We have taken precautions to minimize the risks of spreading software viruses and | am not responsible for any damage caused by software
viruses.
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